

市委召开2019年度党建工作责任制述职评议会

周斌主持并讲话

本报讯 (记者孙鹏飞)12月30日下午,市委召开2019年度党建工作责任制述职评议会,对过去一年全市基层党建工作、党风廉政建设、意识形态工作责任制落实情况进行回顾检视,进一步压实党委(党组)书记管党治党的政治责任,持续推进党的建设全面进步、全面过硬。市委书记周斌主持会议并讲话。

会上,各县(市、区)党委、城乡一体化示范区党工委、高新区党工委、市委市直机关工委的主要负责同志进行了述职。市委副书记葛巧红,市委常委、组织部长张明新,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民分别对相关领域工作进行点评,省委组织部有关同志

到会指导点评。

周斌对述职情况进行了综合点评。他指出,党建工作责任制述职评议是落实全面从严治党要求、履行管党治党主体责任的一项具体举措,是展示对党忠诚和履职尽责情况的一种有效方式,是对各级各单位党建工作开展情况的一次集中检阅。开展党建工作责任制述职评议,目的是总结成绩,发现问题,引导大家强化抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职的理念,“述一述”管党治党的政治责任扛得牢不牢,“评一评”学的氛围、严的氛围、干的氛围营造得浓不浓,“晒一晒”推动党的建设实践创新的载体

举措多不多,“比一比”以党的建设高质量推动发展高质量的成效实不实,“看一看”领导威信高不高、干部激情足不足、群众信心强不强,风清气正的政治生态建设得好不好。

周斌强调,全市各级党组织和党组织书记要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻新时代党的建设总要求,切实提升政治站位,扛牢管党治党政治责任,努力把党组织建设好,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要认真总结党建工作中探索的好经验、好做法,进一步完善提升、巩固发展,不断提高管党治党能力水平,扎实做好改革发展稳定各

项工作;深入查找存在的问题和不足,深刻剖析原因,找准根源,提出改进措施和解决办法,推动高质量党建迈出更加坚实步伐。要结合实际对做好新时代党建工作进行专题研究,明确工作抓手和推进机制,切实把基层党建工作、党风廉政建设、意识形态工作责任制落细落实,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强政治保证。

市领导杨克俊、汪应成、卢锡恩、摆向阳、刘冠华、侯民义等出席会议。

与会同志对述职人履行党建工作责任制情况进行了现场测评。

建设的全体同志致以热烈的祝贺和新年的时候!

习近平强调,京张高铁是北京冬奥会的重要配套工程,其开通运营标志着冬奥会配套建设取得了新进展, (下转第四版)

京张高铁建成投运意义重大 冬奥会各项筹备要高标准高质量推进

新华社北京12月30日电 北京至张家口高速铁路12月30日开通运营,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他指出,1909年,京张铁路建成;2019年,京张高铁通

车。从自主设计修建零的突破到世界最先进水平,从时速35公里到350公里,京张线见证了中国铁路的发展,也见证了中国综合国力的飞跃。回望百年历史,更觉京张高铁意义重大。谨向参与规划

本报讯 (记者孙鹏飞)12月30日上午,全市县乡党委书记履行脱贫攻坚责任述职会议召开,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神和关于扶贫工作重要论述,听取部分乡(镇)党委书记履行脱贫攻坚责任述职并进行现场评议。市委书记周斌出席会议并讲话。

会上,汝州市大峪镇、舞钢市尚店镇、宝丰县观音堂林站、郏县茨芭镇、叶县辛店镇、石龙区高庄街道等9个乡(镇、街道、林站)的党委书记分别就履行脱贫攻坚责任述职并进行现场述职,周斌逐一点评、逐一提问。

周斌指出,脱贫攻坚是习近平总书记亲自带领省市县乡村五级书记一起抓的一把手工程,是当前最重大的政治任务。我们要把脱贫攻坚作为检验“两个维护”是否真正落实到行动上的重要标尺,坚决扛稳这一重大政治责任,咬定目标、背水一战,决不能有丝毫放松情绪、麻痹心理和歇歇脚思想,不获全胜,决不收兵。

周斌强调,一要切实转变作风,着力解决不会干的问题。各级各部门主要负责同志要亲自抓、抓具体,坚决摒弃官僚主义和形式主义,对疑难突出问题开展集体“会诊”,真正静下心来把工作研究透、把责任想清、把办法找准,扑下身子一级带着一级干,示范带动大家在干中进一步提高攻坚能力水平。二要坚持问题导向,全力以赴补短板强弱项。要扎实开展“大排查、大整改、大提升”专项行动,以正确的政绩观和责任心组织好全面“体检”,逐村逐户逐项查漏补缺;紧盯“两不愁三保障”总体目标,在动态化、常态化上狠下功夫,确保脱贫路上不漏一户、不落一人;强化“志”“智”双扶,不断激发贫困群众脱贫内生动力;持续巩固提升脱贫成果,切实解决好返贫、新发生贫困和相对贫困问题;明晰扶贫资产产权归属,建立完善扶贫资产经营、管理、维护长效机制,确保扶贫资产持续稳定发挥效益。三要突出因地制宜,多措并举发展扶贫产业。要立足各村实际,注意风险防范,积极审慎发展村级经济,决不能“一哄而起”“大呼隆”;遵循市场经济规律,培育发展扶贫产业,充分利用互联网、电子商务等现代信息技术,拓展特色农产品销售渠道,提高贫困群众增收致富能力。四要建强基层组织,打造坚强战斗堡垒。要加强基层党支部书记队伍建设,不断探索创新基层治理的好机制、好做法,通过抓“头雁”带“群雁”,为脱贫攻坚提供坚强组织保证。

市委副书记葛巧红主持会议,市领导张明新、杨克俊、李建民、古松、韩宏亮、张庆一、孙建豪出席会议。

周斌出席并讲话

铺就高质量发展康庄大道

——我市交通运输事业发展综述



12月1日,一列动车组列车驶入高铁平顶山西站。当天,郑渝高铁郑州至襄阳段正式通车运营,我市步入高铁时代。

本报记者牛智广 摄

□制表 永伟

路网规划。

基础路网互联互通。干线公路完成投资13.24亿元,G311鲁山赵村至尧山段旅游公路、鲁宝路、许平南高速东连接线新改建工程通车,新宝大道“公跨铁”、凤凰路基本完工,鹰城大道升级及西延、舒山大道、舒山大道北延、平叶快速通道、S228卫新线叶县段等项目建设正在有序推进。

农村公路补齐短板。新改建农村公路道路454公里,补齐一批“末梢路”,打通一批“循环路”,建设一批“产业路”,20户以上的自然村全部实现通硬化路。

复兴航运通江达海。作为我省高等级航道网的重要组成部分,沙河复航工程平顶山段高新区和叶县港区的码头装卸平台均已完工,船只停靠的泊位也已建成,航道工程已经开工,预计2020年6月试通航。

千帆竞发、通达江海的美好画卷,正在鹰城的时空格局。

高速公路建设提档加速。一年来,我市高速公路建设完成投资14.87亿元,周南高速平顶山段、郑西高速平顶山段主体工程全线贯通;绕城高速、焦唐高速、焦平高速已完

成项目建设规划,并列入全省新一轮高速公路建设提档加速。

近年来,我市综合交通运输网越织越密,由铁路、公路、水路等多种运输方式组成的综合交通运输体系基本形成,“都市区1小时通勤、城市群2小时通达、全国主要城市3小时覆盖”指日可待,重塑了鹰城的时空格局。

近年来,我市综合交通运输网越织越密,由铁路、公路、水路等多种运输方式组成的综合